

Наша ЖИЗНЬ

Выходит с 1 октября 1930 г.

ЧЕТВЕРГ, 25 октября 2012 г.

№ 120 (12699)

Городской округ

2012-2013

Городской округ

На топливном рынке Вологодчины наметилась конкуренция

Правительство области подписало соглашение о развитии инвестиционной, научно-технической и инновационной деятельности с компанией «Газпромнефть».

Вологодская область является одним из перспективных регионов развития, в котором компания намерена активизировать свою работу.

Основные средства планируется направить на создание в регионе сети автозаправочных комплексов. По мнению властей, появление конкурента заставит компанию «Лукойл» изменить ценовую политику.

«Правительство Вологодской области впервые заключает соглашение с компанией «Газпромнефть», - отметил Олег Кувшинников. - В регионе появится новый крупный инвестор, который будет способствовать развитию топливного рынка, созданию новых рабочих мест, росту налогооблагаемой базы и поступлений в бюджет. Мы рассчитываем на долгосрочное сотрудничество с компанией и готовы со своей стороны обеспечить необходимые благоприятные условия для реализации инвестиционных проектов».

В России три года подряд растет число детских суицидов

Следственный комитет выявил рост числа "детских" самоубийств в России и планирует внести предложения по мерам их предотвращения. «В 2010 году на территории России зарегистрировано 798 случаев самоубийств несовершеннолетних, в 2011 - 896, в первом полугодии 2012 - 532», - говорится в сообщении пресс-службы, поступившем в «Интерфакс».

В нем отмечается, что в случаях, когда усматривались признаки доведения несовершеннолетних до суицида, были возбуждены уголовные дела по ст.110 УК РФ. «Следственный комитет в рамках предусмотренной законом компетенции намерен участвовать в разработке эффективной системы профилактики суицидов среди несовершеннолетних», - подчеркивается в сообщении.

Пусть вам служится легко

19 октября в концертном зале МБУК «Бабаевский КДЦ» состоялось торжественное мероприятие, посвященное проводам в армию бабаевских призывников.



Теплыми словами напутствовали будущих солдат начальник отдела военного комиссариата по Бабаевскому и Кадуйскому районам Олег Ствол, ветераны военной службы Петр Владимирович Бабич и Игорь Юрьевич Кравченко. Благословил ребят на военную службу настоятель храма святых первоверховных апостолов Петра и Павла г. Бабаево иерей Дмитрий Малинкин. В ходе мероприятия начальник отделения подготовки призыва и набора граждан на военную службу отдела военного комиссариата по

Бабаевскому и Кадуйскому районам Наталья Зуева вручила повестки тем призывникам, кто в составе первых команд уйдет в войска. А из рук зав. сектором молодежной политики отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации Бабаевского муниципального района Анастасии Харламовой ребята получили специально подготовленные для них подарки. Как позже рассказала Наталья Николаевна, 6 ноября на военную службу уйдут 7 человек, 12 ноября - 15 человек. Свои музыкальные поздравления новобранцам преподнесли и артисты КДЦ - Анастасия Иванова, Кристина Трошина и Анна Иванова. Легкой вам службы, ребята!



Городской округ

ТЦ «Николаевский». Здесь рады вас видеть!



Этого события бабаевцы ждали давно. В минувшую субботу на площади возле нового современного торгового центра «Николаевский» яблоку негде было упасть.

Предваряла торжественную церемонию открытия прекрасная концертная программа, подготовленная силами Бабаевского культурно-досугового центра. Со словами поздравления перед собравшимися выс-

ступили глава Бабаевского муниципального района Олег Тишин и глава городского поселения город Бабаево Юрий Парфенов.

И вот сам торжественный момент - владелец нового торгового центра Николай Макаров перерезает красную ленточку. Новый ТЦ гостеприимно распахивает свои двери.

В тот день покупатели смогли оценить сделанную работу и низкие цены магазина «Дикси» (сеть продовольственных магазинов-дискаунтеров в России - прим. ред.).



Городской округ

Зимнее дыхание октября

Сегодня днем, по прогнозам синоптиков, ожидается переменная облачность, возможен небольшой снег, ночью и днем 0...+2°.

В пятницу пасмурно, сильный снег, ночью 0...-3°, днем -1...-3°, сильный северо-западный ветер с порывами до 14 метров в секунду.

В субботу переменная облачность, небольшой снег, ночью -3...-6°, днем -1...-4°, юго-западный ветер.

Администрация городского поселения город Бабаево извещает, что 29 ноября 2012 г. в 14 ч. в здании администрации городского поселения г. Бабаево по адр.: г. Бабаево, ул. Ленина, д. 5 состоится публичные слушания по вопросу изменения разрешенного использования земельных участков.

Предлагаемые к обсуждению объекты недвижимости: земельный участок, расположенный по адр.: г. Бабаево, ул. Механизаторов, 15, с разрешенным использованием - для эксплуатации и обслуживания мастерской деревообработки - на земельный участок с разрешенным использованием - для размещения торгового дома; земельный участок, расположенный по адр.: г. Бабаево, ул. Свердлова, 16, с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства - на земельный участок с разрешенным использованием - для размещения жилого дома со встроенным магазином.

Приглашаем всех заинтересованных лиц принять участие в публичных слушаниях.

А вы заплатили налоги?

Уважаемые налогоплательщики - физические лица!

Финансовое управление администрации Бабаевского муниципального района напоминает вам, что 1 ноября наступает срок уплаты налога на имущество физических лиц и земельного налога, а 6 ноября - срок уплаты транспортного налога с физических лиц.

Уплата налогов осуществляется на основании уведомления, направленного налоговым органом. Физические лица, не получившие уведомления на уплату налогов, должны обратиться в межрайонную ИФНС № 4 по Вологодской области (кабинет № 2).

Уплатить сумму налога можно не только через платежные терминалы, кассы банков, но и через Интернет (сайт УФНС России по Вологодской области www.r35.nalog.ru).

Обращаем ваше внимание, что при отсутствии уплаты налогов установленный срок, налоговый орган должен будет направить налогоплательщикам требование с указанием суммы задолженности и пеней, а в случае его неисполнения - обратиться в суд (п.1 ст.45, ст.48 Налогового Кодекса РФ).

Уважаемые бабаевцы!

26 октября 2012 г. с 10 до 12 ч. в здании администрации района в общественной приемной партии «Единая Россия» (каб. 14) проводит прием граждан по личным вопросам депутат Законодательного Собрания Вологодской области Пахарев Сергей Михайлович.

Предварительная запись на прием - в общественной приемной, каб. 14 и по тел. 2-14-89, 8-921-258-44-04 до 26 октября 2012 г.

Помощник депутата
Евгений МАЛОВ

28 октября в КДЦ г. Бабаево с 10 до 17 ч.

ПРОЙДЁТ
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА МЁДА Юга России, Алтая, Башкирии; а также продуктов пчеловодства, конфитюр, Алтайские бальзамы. Личная пасека семьи Доценко. Мёд освящен!!!
ИНН 340801944364
ОГРН 308345903500083

ОТОНАЕТ «ЕГГОФ»:

- срочное фото на все виды документов;
- печать фото с пленок и цифровых носителей (стандартных и больших форматов);
- фото на памятник;
- фото на кружках, подушках, футболках и т.д.;
- фотосувениры «Бабаево - мой город»;
- восстановление старых фотографий;
- художественная съемка в студии;
- фотосъемка свадеб, юбилеев, торжественных событий.

Адрес: ул. Гайдара, д. 12-в (цокольный этаж).



Прочные сварные теплицы с поликарбонатом «Народная усиленная», «Основа», оцинкованная труба. РАСПРОДАЖА ТЕПЛИЦ. Доставка до дома. 8-911-549-77-09, 8-911-449-62-25 www.zavodteplic.ru

Бабаевский КДЦ приглашает 27 октября в 22 ч. на вечер отдыха для автомобилистов «Властелин колес». Вход 150 рублей.

Çäí ðí àüà

Единый региональный медицинский комплекс по диагностике и лечению детей - Вологодская областная детская больница - презентован в Вологде

Первыми порог нового лечебного учреждения переступили председатель Совета Федерации РФ Валентина Матвиенко и глава региона Олег Кувшинников.

Оснащенное по последнему слову техники здание площадью 55 тысяч квадратных метров - единственное учреждение в области, которое будет оказывать высокотехнологичную помощь детям и консультировать на расстоянии с помощью телемедицинских технологий. До последнего момента главное детское лечебное учреждение региона не имело собственного здания и располагалось в арендованных помещениях, не приспособленных для лечения детей, в разных частях областного центра.

«Стройка века» началась еще в 1988 году. Однако процесс был заморожен и восстановлен лишь в середине 2000-х. С этого момента областной бюджет инвестировал в строительство важнейшего для региона объекта 3,4 миллиарда рублей собственных средств, не прекращая работы даже в период жесткого экономического кризиса.

Площадь нового больничного комплекса в 4 раза больше занимаемых ранее помещений. Возведенный в соответствии с самыми высокими требованиями многофункциональный центр позволит снять практически все нерешенные вопросы лечебного процесса, которые имелись в детском здравоохранении Вологодчины.

700 специалистов разного профиля готовы к выполнению сложнейших медицинских задач: от консультаций по узким направлениям в режиме видеоконференцсвязи для жителей отдаленных районов области до оказания высокотехнологичной помощи.

Довести до совершенства консультативную помощь детскому населению призван уникальный телемедицинский центр детской больницы, который даст возможность привлекать к процессу ведущих специалистов страны. Для тех же целей, а также для максимального сокращения времени принятия решений и разгрузки стационара созданы специальные приемно-диагностические боксы для круглосуточного пребывания экстренных пациентов и центр амбулаторной детской хирургии.

Предметом особой гордости является онкогематологическое отделение, появления которого ждали долгие годы маленькие пациенты и их родители, которые до последнего момента были вынуждены получать дорогостоящую высокотехнологичную помощь за пределами области. Впервые в истории областной детской больницы

появится и круглосуточный травматологический пункт.

Отметим, что под одной крышей теперь объединены все подразделения больницы: современное приемно-диагностическое отделение с малой операционной и противошоковой палатой, реанимация новорожденных, единый лабораторный комплекс, суперсовременные операционные и даже отделение восстановительного лечения с водолечением и механотерапией и отделение гипербарической оксигенации. К слову, именно медицинская помощь новорожденным является одним из основных направлений деятельности ВОДБ. Даже в условиях непригодных помещений специалистам больницы удалось снизить младенческую смертность с 11,4 промилле в 2005 году до 6,6 промилле в 2011 году. Условия, созданные в новом здании больницы, по признанию экспертов, позволят усовершенствовать процесс и добиться еще более серьезных результатов.

Кроме уже упомянутых нововведений в областной больнице предусмотрено создание центра офтальмологической помощи для недоношенных детей, а также развитие эндоскопических вмешательств с помощью современного оборудования.

Новые технологии в комплексе с развитой инфраструктурой комплекса - комфортабельными палатами для пребывания пациентов совместно с родственниками, игровыми и спортивными площадками, пищеблоком, электронной системой безопасности и видеонаблюдением - делает новую детскую областную больницу настоящим многофункциональным центром, способным вывести региональное здравоохранение на качественно новый уровень.

Валентина Матвиенко прошла по этажам нового больничного комплекса, пообщалась с врачами и опробовала систему электронной записи пациентов.

- Я рада тому, что в Вологодской области появилось современнейшее медицинское учреждение для детей, где предусмотрены все виды диагностики, лечения, реабилитации. Новое здание, оборудование, - замечательные условия! Больница строилась долго, тем не менее, областные власти нашли возможность этот важный проект завершить. В России только 18% подростков являются абсолютно здоровыми. Самое главное - наладить систему диспансеризации детей, начиная с рождения. Здесь для этого созданы уникальные условия, - подчеркнула Валентина Матвиенко.

Пресс-служба губернатора Вологодской области

Æèçí ü è ê ðæää

Уровень средней зарплаты в Вологодской области находится на одном из последних мест на Северо-Западе

Уровень средней заработной платы в Вологодской области находится на одном из последних мест среди других регионов Северо-Запада и ниже, чем в среднем по России. Такое заявление сделала председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Валентина Матвиенко. Причина сложившейся ситуации, по ее словам, - особенность региональной экономики. Вологодчина больше других пострадала в результате кризиса. «Все мы помним, как сильно упала металлургия, - сказала она. - Чтобы изменить ситуацию,

необходимо диверсифицировать экономику и развивать область в социально-экономическом плане. Тогда изменится и уровень заработной платы».

Òáí èüà òò ðí èè

Благодарим за помощь!

Администрация сельского поселения Борисовское благодарит за оказанную помощь в выполнении работ по подсыпке дороги к кладбищу у д. Костеньково председателя СА Колхоз «Нива» Никитина Виктора Дмитриевича, индивидуальных предпринимателей Козлова Павла Александровича, Папиева Сергея Алексеевича, Скородулина Александра Васильевича, депутата сельского поселения Комарова Александра Николаевича и всех работников перечисленных организаций, принявших участие. Спасибо вам, что не остались равнодушными. Крепкого здоровья, успехов в работе, всего доброго.

Ëí í èòðñ

Лучшим «Призывником года» стал Сергей Смирнов

19 октября на городском стадионе проводился районный конкурс «Призывник года - 2012» на приз Героя России С.А. Преминина, организаторами которого, по традиции, выступили сектор молодежной политики отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации Бабаевского муниципального района, МУ «Бабаевский информационно-методический центр», отдел военного комиссариата Вологодской области по Бабаевскому и Кадуйскому районам, МО МВД России «Бабаевский», ЦЗ и ДС «Спутник» и ДЮСШ «Старт».

Состязаться в навыках начальной военной подготовки в рамках личного первенства в тот день собрались юноши 15-17 лет - учащиеся 9-11 классов общеобразовательных школ Бабаевского района. Участие в конкурсе, таким образом, приняли обучающиеся Борисовской, Тороповской, Тимошинской, Пяжелской школ, а также городских общеобразовательных учреждений - №№1, 65, Пролетарской. Ребята должны были выполнить зачеты по подтягиванию на перекладине, отжиманию от пола, разборке-сборке АК-74, пользованию средствами индивидуальной защиты (одевание защитного костюма), строевой подготовке, метанию гранаты, бегу на 100 и 1000 м, а также показать свои знания в теории. И, нужно отметить, что с заданиями (кстати, не самыми легкими) бу-



душие призывники справились хорошо, несмотря на то, что большинство этапов проходило на открытом воздухе, а погода в тот день выдалась не самая теплая. При этом и судьи были строгими и принципиальными. Но, как говорится, глаза боятся, а руки делают. Самым лучшим из бабаевцев, претендующим на звание «Призывник года», стал Сергей Смирнов из Пяжелской общеобразовательной школы, второе и третье место досталось ученикам школы №1 - Юрию Козлову и Станиславу Томашевскому. Поздравляем ребят с заслуженной победой! А победителю конкурса Сергею Смирнову в скором времени придется представлять наш район в областном одноименном конкурсе. Надеемся, что и там Сергей выступит достойно. Удачи!

Оксана ЕЛИСЕЕВА

Ëí òí ðí ì òí áò

Приглашаем на выставку «История выборов»

Выставка «История выборов в Бабаевском муниципальном районе» с привлечением основных хранителей документов с 1937 года до наших дней проходит в Бабаевском краеведческом музее. Организатор выставки - территориальная избирательная комиссия Бабаевского муниципального района. Экспозиция адресована широкому кругу посетителей: представителям законодательной и исполнительной власти, избирательным комиссиям, депутатам, представителям политических партий, учащимся, студентам. Она проходит в рамках 20-летия избирательной системы в России. Выставка «История выборов в Бабаевском районе» представлена на основе исторических фактов, подлинных документов, афиш, лозунгов, которые организаторы достали из своих бесценных сундучков. Посетители знакомятся с редкими «избирательными страницами», связанными с Бабаевским районом, с архивными документами, выборными плакатами разных лет, наглядной агитацией, различными документами. Представлены документы о выборах в депутаты Совета Союза и Совет Национальностей 1937 года. Выставка нацелена на формирование правовой культуры молодежи, поэтому и стала площадкой по проведению уроков по избирательному праву. К истории выборов уже прикоснулись учащиеся школы №65. А вы хотите стать участником выставки? Включайтесь! Тел. 2-35-50.

Территориальная избирательная комиссия благодарит за помощь в организации выставки архивный отдел администрации района, работников музея, Е.С. Олемскую.



Î òèðó ðí áí èñüí î

Как будем до Череповца добираться?

Губернатору Вологодской области Кувшинникову О.А.

Уважаемый Олег Александрович! Ко мне, как помощнику депутата Законодательного Собрания Вологодской области от партии СР, обратились жители Бабаевского, Кадуйского, Череповецкого районов, которые пользуются пригородным поездом Бабаево-Череповец 6045ОН, 6046 ОН.

Как стало известно, с 28.10.2012 г. для граждан станет недоступен данный вид передвижения, поскольку поезд переводят в разряд «поезда особого назначения», оставляя в его составе только один вагон для перевозки рабочих, которые трудятся на железной дороге до станции Нелазское.

Возникает вопрос: что делать населению, чтобы добраться до Череповца? Это единственный доступный вид транспорта для большого количества граждан, на котором люди имеют возможность добраться до места учебы, дач, больниц и поликлиник. Многим не под силу (в финансовом плане) другой вид транспорта.

Данный поезд очень востребован у жителей вышеуказанных районов, подтверждением чего является отсутствие свободных мест в поезде. Этим поездом пользуются именно малообеспеченные слои населения, в т.ч. студенты и пенсионеры.

Считаем, что отмена пригородного поезда не целесообразна, большая часть граждан восприняла указанное решение железной дороги крайне негативно, поскольку решение продиктовано не в интересах граждан.

Убедительно просим Вас оказать содействие в решении вопроса по оставлению движения пригородного поезда в прежнем режиме. Прошу дать письменный ответ по настоящему обращению в установленный законом срок.

С уважением Василий ДЕТКОВСКИЙ

«Áãðããèí ý» á á î ñ ò ý ó «Áãðããèí è»

Ñ ó á á á ð è ý

«Очаг у нас общий – семья и школа»

Сегодня у «Берегини» в гостях... «Берегиня». Клуб для родителей учащихся с таким названием уже несколько лет работает в Борисовской школе. Возглавляет его Елена Александровна Соколовская, заместитель директора по воспитательной работе.

Берегинь древние славяне считали духами-хранителями. Они охраняли дом, благополучие различных мест и природу. Слово это произошло от понятий – «оберегать», «помогать странствующему», «плыть к берегу и терпящему бедствие». Так что название клуба выбрали не случайно, поскольку занятия в нем помогают родителям найти общий язык с детьми, получить ответы на многие вопросы, которые могут возникнуть в отношениях между взрослыми и детьми.

Инициаторами создания «Берегини» стали учителя. Они искали нетрадиционную форму работы с родителями учащихся. Педагоги заметили, что когда дети переходят из начальной в среднюю школу, родители теряют интерес к обычным школьным собраниям. Сама форма проведения их вызвала определенные опасения: а вдруг о ребенке скажут что-нибудь плохое?

Поэтому педагоги и решили к общению с родителями подойти с новаторских позиций: то есть, чтобы работа строилась на одном уровне. Не учитель сверху – когда он ругает или хвалит ученика, а когда вместе – родители и школа – пытаются найти пути решения проблем. В клубе родители могут получить ответы на интересующие их вопросы, поэтому и его работа организована в соответствии с их запросами. Он активно сотрудни-



Елена Соколовская - руководитель клуба «Берегиня».

чает с Центром детского творчества, КЦСО.

Постоянного состава у клуба нет. В начале учебного года в школу приглашают родителей учеников младших классов, обсуждается примерный план, какие проблемы воспитания хотели бы обсудить, какие совместные мероприятия провести. Все эти вопросы обсуждаются и с родителями школьников средних и старших классов.

На заседаниях родители делятся своим опытом, определенные рекомендации дают педагоги. Состав клуба разный, и поэтому проблемы обсуждаются тоже самые разные.

Например, в прошлом году проводилось открытое занятие клуба для заместителей директоров школ района по воспитательной работе по здоровому образу жизни. На нем рассматривали вопросы здорового питания, двигательной активности, психологического здоровья школьников.

Сейчас готовится тема: «Общение ребенка с виртуальным ми-

ром». Она в наше время очень актуальна. В плане работы клуба есть и такая тема – «Отцы и дети – два разных мира – одна семья».

Но «Берегиня» – это не только теория, это увлекательные конкурсы, различные мероприятия. Обычно они приурочены к праздникам – Дню матери, Дню семьи, 8 Марта. Такие праздники объединяют семьи, дети на них «блистают» талантами, а родители – гордятся ими.

И даже, может быть, раскрывают в своем ребенке что-то новое...

Направлений в работе клуба много. И желательнее, чтобы их спектр расширился. Например, оказание поддержки общественным объединениям, в частности, общественной организации «Родник». Есть надежда, что более активное участие в работе «Берегини» будут принимать главы семейств.

А теперь хочу привести слова, которые мне сказала Елена Александровна Соколовская, рассказывая о работе клуба:

– «Берегиня» – хранительница очага, а очаг у нас общий – семья и школа. И наша задача – воспитать детей так, чтобы они не равнодушно ко всему относились, а были активными, болели за все душой. Работа клуба направлена на укрепление семьи и связи семьи и школы. На таких вот встречах появляются ниточки, которые нас связывают и за которые можно уцепиться, чтобы направить ребенка в нужном направлении.

А это добрая примета?

Есть много разных примет и суеверий, которые касаются нашего здоровья.

Верить им или не верить? Попробуем разобраться...

Медные монеты. Приложите монетку к любому месту, где болит – она поможет. Вариант – носите медный браслет и будете чувствовать себя отлично.

Доказано, что наружное применение меди оказывает выраженное противовоспалительное, противомикробное и обезболивающее действие, стимулирует иммунитет. Активизирует водный и минеральный обмен, улучшает сон. Правда, чтобы медная монета действовала, она должна быть выпущена в СССР до 1961 года (в ее составе очень много меди нужного качества). Правда, помогает мед далеко не всем. Есть простой способ определить, подходит вам такое лечение или нет. Приложите медную монету к коже. Если она прилипнет и будет долго держаться, значит, такая терапия для вас. Если нет, не тратьте зря время.

Вербные почки. Говорят, что собранные в Вербное воскресенье, они обладают удивительной целебной силой, укрепляют здоровье и помогают сохранить силу и молодость.

Вопрос спорный, но в условиях весеннего иммунодефицита вербные почки – минеральная добавка. Ешьте на здоровье!

Церковный звон. В народе всегда считалось, что малиновый перезвон колоколов может исцелять больного.

После проведения серьезных исследований ученые установили: колокола работают как генераторы энергии в ультразвуковом диапазоне, которые разрушают болезнетворную среду.

Если почернели крестик, цепочка, сережка, а тем более –

обручальное колечко из золота или серебра, вы обязательно тяжело заболите.

На самом деле украшения темнеют не потому, что мистическим образом предсказывают что-то плохое, а при изменении состава пота. Пугаться этого не стоит, но если такое повторяется не один раз, на всякий случай проверьте печень и почки, которые участвуют в обмене серы в организме. Цепочка может почернеть просто из-за того, что нарушена технология ее изготовления.

Керосин – лучшее средство от ангины.

Когда не было антибиотиков и леденцов с антисептическим эффектом, керосином иногда смазывали воспаленные миндалины. Но его пары обжигают слизистую оболочку трахеи и бронхов и могут вызвать рефлекторный спазм гортани вплоть до остановки дыхания.

Говорят, что при гриппе с высокой температурой и любой другой тяжелой болезни нельзя смотреть в зеркало – душа может покинуть захворавшее тело и улететь в отраженный мир.

Это миф. Напротив, поглядывать на себя в зеркало необходимо, если хотите поскорее поправиться. Конечно, во время болезни вид у вас неважный. Сделайте небольшую массаж и гимнастику для лица, наблюдая за своим отражением – сразу станет легче дышать, самочувствие и настроение улучшатся.

Найдите четырехлепестковый клевер – и здоровье обеспечено.

Человек, который на огромном лугу сумел углядеть необычный клевер, несомненно, обладает наблюдательностью и целеустремленностью. Но к здоровью это никакого отношения не имеет.

Ñ á ï ý

После свадьбы в жизни молодой семьи появляются новые родственники. Про отношения тещи и зятя упоминать не будем, чуть ли не каждый анекдот про это, а вот о тандеме свекровь-невестка сегодня поговорим. «Берегиня» поинтересовалась мнением нескольких сударынь по этому поводу. Итак, свекровь – невестка.

Ирина:
– У меня растут сыновья. И я иногда задумываюсь, как у меня сложатся отношения с их избранницами. Хотелось, чтобы мы понимали друг друга. Мне со свекровью повезло. Она оказалась умной и тактичной женщиной, да и прожили мы вместе всего пару месяцев. А потом ушли с мужем на съемную квартиру. И она нам постоянно помогала, оставалась с внуками, выручала деньгами, никогда не «нашептывала» сыну, что жена у него неумеха, плохая хозяйка.

Валентина:
– Когда любимый, единственный маменькин сыночек женился на мне, его мама постоянно зримо или незримо присутствовала в нашем доме. Мой муж все время сравнивал меня со своей мамашей – она и посуду моет не так, и суп варит по-другому. И даже рубашки гладит иначе. Ну, а когда мамочка приходила в гости, она наводила полную «ревизию» в шкафах и на кухне. Особенно любила это делать, пока меня не было дома. В конце концов мне это надоело и я поставила условие любимому: или я, или мамочка. Он выбрал мамочку. Так и живет возле нее, а она оберегает великовозрастное чадо, чуть ли не с ложки его кормит и

«Две женщины – мать и жена, всегда поймут друг друга?»

или О том, что «ночная кукушка дневную перекукует»...



невесту все присматривает, чтобы передать в «надежные» руки.

Марина:
– Так получилось, что нам с мужем пришлось жить со свекровью. На свое жильё денег не было, а у нее просторный дом. Я благодарна этой женщине за все, что она для нас сделала. Именно благодаря ей и сохранилась наша семья. Она учила меня всему – и пироги печь, и детей нянчить. Да, было все – и ссоры, и недоразумения, но это окупалось теплом и ее заботой о доме, о внуках. Несколько последних лет жизни она тяжело болела. И теперь уже мы заботились о ней, возвращая то добро, которое она для нас сделала.

Мария:

– Мне кажется, что вопрос этот несколько некорректный. В разных семьях отношения складываются по-разному. Не только свекрови с невесткой сложно сразу найти общий язык, но и жена с мужем не сразу будут хорошо понимать друг друга. Можно, конечно, заранее «запрограммировать» себя на неприязнь, а можно подумать о том, что женщина, воспитавшая мужчину, которого ты полюбила, не может желать плохого ему и своей невестке. И еще – надо жить «разными домами», а в общении – уметь сдерживать себя. И тогда все будет хорошо. А две женщины – мать и жена, всегда поймут друг друга.

Нина:
– Очень благодарна своей свекрови, потому что без нее мне бы не справиться с делами. Я – работающая женщина, причем работа сменная. И именно свекровь стала для меня опорой (моя мама живет в другом городе). У нее ночевали сын и дочь, если я работала в ночь, она брала детей из садика, водила

в школу, в ДШИ. Разве можно говорить что-то плохое о таком человеке? И мои дети очень любят свою бабушку.

Надежда:

– Знаю, что моя свекровь меня «не переносит», ну вот разные у нас характеры. Да и меня все в ней раздражает. Во время семейных споров всегда встает на сторону сына, хоть он тысячу раз не прав, оправдывает его «загулы» – мол, устал, ему надо расслабиться, денег мало зарабатывает – «заработай больше, если можешь» и так далее. Внуку «просто так» не возьмет – «сама справляйся, мне никто не помогал». В общем, обыкновенная эгоистка. Так что какие тут родственные чувства?

Вероника:

– Мы – чужие люди. Я свекровь по имени-отчеству называю. Ну а в гости она к нам редко заглядывает, все некогда: работа, подруги и прочее. Я не в обиде, она еще довольно молодая женщина, у нее своя жизнь. В нашей помощи не нуждается, ну изредка нам «спонсорскую помощь» окажет, и на этом наши родственные отношения заканчиваются.

Людмила:

– Моя мама и свекровь – подруги с детства. Ну вот так получилось. И поэтому я всегда ее воспринимала как очень близкого человека. С мужем мы прожили 20

лет, а потом разошлись – все бывает в жизни – дети выросли, чувства ушли... Но я сохранила нормальные отношения с матерью мужа. Она-то не виновата, что так получилось. И дети мои очень любят бабушку и часто ее навещают.

Юлия:

– Неудобно об этом, конечно говорить, но скажу, вдруг у кого-то еще такая же ситуация. Моя свекровь постоянно сплетничает обо мне, детей против меня настроивает. А что я ей плохого сделала? Это она пыталась свой порядок в нашей семье установить, все жизни учит. На себя бы посмотрела... От ее постоянно кислой мины отец мужа из дома «сбежал». А «полезная пища»? Паровые котлеты да овощи, никаких тебе пирогов да плюшек. От такой правильности со скуки умереть можно. А у меня подруг много, увлечения разные, считаю, что лучше в выходной куда-нибудь сходить всей семьей, а не «правильные» обеды готовить, перекусить можно и пиццей...

Итак, составляем портрет идеальной свекрови: мама мужа, которая всегда придет на помощь, и эта помощь кстати; она никогда не навязывает свою точку зрения; находит в себе силы не ревновать сына к невестке; уверена, что невестка – лучшая партия для ее сына; ни во что не вмешивается (если ее об этом не просят); считает молодых достаточно взрослыми людьми, чтобы самим разобраться в отношениях; свято помнит правило – «ночная кукушка дневную перекукует»; живет отдельно.

Страницу подготовила
Мария СЕМЕНОВА.



Ѓàèèàì à, ì î çàðààèèáì èù !

д. Санинская

Беляеву Юрию Васильевичу

Поздравляем с юбилеем! Пусть впечатлений ярких, новых не прерастает поток! Здоровья крепкого, стального - такого, чтоб хватило впрок! Добра, удачи, оптимизма, осуществленья всех идей! И пусть в счастливой, светлой жизни успешным будет каждый день!

Твои родные Татьяна, Оля, Леша, Максимка и Миленочка

с. Борисово-Судское

Ивановой Валентине Александровне

Дорогую, любимую доченьку поздравляю с юбилейным днем рождения! Я так люблю тебя, моя родная, хочу, чтобы сбылись твои мечты! Любви, здоровья, радости тебе желаю, будь, доченька, всегда счастливой ты!

Целую мама

Ивановой Валентине Александровне

С юбилеем, дорогая мама и бабушка! Мы сейчас хотим тебя обнять, рядом с нами ты уж постоянно. Помогаешь, пробуешь понять. В этой жизни все не очень просто, каждый путь избрал, конечно, свой. Только солнце, облака и звезды подарила ты, поклон тебе земной. Мама, мы тебе сейчас желаем счастья в жизни, радости, тепла. Жить, года украдкой не считая, верить в чудо доброе всегда! Мы желаем крепкого здоровья, долгих лет и безмятежных зим. Дом всегда пусть будет хлебо-сольным и открытым для друзей твоих. И даст Бог за доброту и ласку избежать тебе ненужных бед. Не похожа эта жизнь на сказку, не на все найдешь порой ответ. Но тобой привыкли мы гордиться, ты была и есть на высоте, и пусть хватит, словно неба птице, моря нежности и трепета к себе!

Целуем Наташа, Саша, Аня, Матвей

Депутату Представительного Собрания Бабаевского муниципального района, председателю совета ветеранов сельского поселения Борисовское

Ивановой Валентине Александровне

Уважаемая Валентина Александровна! Администрация, Представительное Собрание Бабаевского муниципального района от души поздравляют Вас с юбилейным днем рождения! Желаем доброго здоровья на долгие годы, успехов в общественной деятельности, счастья и благополучия!

ЮБИЛЯРУ - ТАК ДЕРЖАТЬ!

Ивановой Валентине Александровне

Уважаемая Валентина Александровна! Сердечно поздравляем Вас с юбилеем! Позади у Вас нелегкий путь, который Вы прошли, оставляя добрый след. Стремилась за 35 лет труда нести и дарить людям добро. Работая в колхозе 22 года, а с 2002 г. по настоящее время - в социальной службе и общественной работе, дарите людям тепло своей души. Не случайно население Борисово-Суды избрало Вас депутатом Представительного Собрания района, а самая крупная ветеранская организация в районе - организация Борисовского поселения - председателем совета ветеранов.

Районный совет ветеранов благодарит Вас за понимание и заботу о ветеранах. Постоянно защищая интересы ветеранов, Вы ставите вопросы перед властными структурами, чтобы лучше решались проблемы, возникающие у пенсионеров в улучшении качества жизни и улучшении медицинского обслуживания.

Спасибо Вам за сердечность и внимание к людям. Сохраните тепло и чуткость в своей душе и в дальнейшей Вашей жизни - так держать, лет своих не замечать! Мы Вам желаем: долгих лет и крепкого здоровья, молодости души, силы, красоты. Пусть всегда - не только в день рождения, исполняются заветные мечты! Вдохновения, мира, счастья, радости сполна! Жизни, словно солнце, ясной, нежной, как весна! Верной дружбы, доброты, праздников и смеха, и душевной теплоты, и больших успехов!

С уважением от имени райсовета ветеранов Мария ЦИРУЛЬНИКОВА

г. Бабаево

Тодорской Вере Андреевне

Уважаемая Вера Андреевна! Администрация городского поселения г. Бабаево, совет ветеранов города и совет ветеранов мебельной фабрики сердечно поздравляют Вас с юбилейным днем рождения! Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, всего самого наилучшего!

д. Торопово

Белякову Дмитрию Ивановичу



Дорогой, любимый, родной дедуля! От всей души поздравляем тебя с очередной важной датой твоей жизни, 85-летним юбилеем! 85 - немало, это огромный жизненный опыт, это года и воспоминания, годы счастья и забот, радостей и смеха. 85 лет - очередная ступень на твоём долгом жизненном пути. Желаем тебе, чтобы ты не только вспоминал о прошлом, но и смотрел в будущее все с таким же оптимизмом, чтобы болезни не находили себе место рядом с тобой, а все горести и беды обходили стороной. Спасибо за то, что сегодня остаешься примером для нас, старейшиной нашей семьи, человеком слова, человеком, за которым хочется следовать. Для нас ты всегда герой, пример мудрости и добродетели, один из самых главных людей в нашей семье, твоих детей и внуков. Оставайся таким и впредь, а мы, в свое время, обещаем не сдавать позиции, оправдывать ожидания и продолжать все начатое тобой. С юбилеем! С 85-летием, дорогой отец, дедуля!

Твои сыновья Николай, Анатолий, Владимир, невестки Неля, Оля, внуки и внучки (г. Москва, г. Бабаево, д. Торопово)

29 октября, в понедельник, в ДКЖ г. Бабаево ОБУВЬ (фабрик Белоруссии, России) на разную полноту!!! Нат. кожа, мех - от 2 тыс. Новое поступление! Распродажа!!! ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ СКИДКА 50%.

27 октября в ДК с. Борисово проводится продажа ОБУВИ из натуральной кожи, а также в продаже имеется трикотаж и 100% хлопок.

27 октября в г. Бабаево будет принимать ВРАЧ-НАРКОЛОГ из Вологды (кодирование, консультации) Справки по т.: 8-921-716-64-93 8-921-120-32-42

Только один день, 27 октября, на рынке г. Бабаево ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ ЯРМАРКА осенне-зимнего ассортимента: мужские и женские куртки (1500-4000 руб.); мужские и женские пуховики модели 2012-2013 гг., разм. 44-64; женские пальто. А также распродажа пальто, курток, пуховиков прошлого сезона от 950 руб. Производство Россия, г. Ярославль

ЃÀÁÎ ÒÀ

ТРЕБУЮТСЯ работники на 63 раму. Тел. 8-921-135-92-16.

ЃÀÁÎ ÒÀ

КУПЛЮ 2-комн. благ. кв-ру (не агентство). Тел. 8-960-2-949-949.

ПРОДАМ дом (новый), вода, вн. отделка, все в собственности. Тел. 8-963-736-48-36.

ПРОДАМ дом по ул. Некрасова. Тел. 8-906-296-74-98.

ПРОДАЕТСЯ 1/2 доли 53 м² в дер. доме, цена догов. Тел. 8-921-146-76-24.

ПРОДАМ 2-комн. неблаг. кв-ру, недорого. Тел. 8-921-251-80-11.

СНИМУ 1-комн. благ. кв-ру на длит. срок. Порядок и своевр. оплату гарант. Тел. 8-981-431-73-55.

СДАМ дом и 2-комн. благ. кв-ру на длит. срок или продам. Тел. 8-921-255-47-40.

СДАЕТСЯ в аренду секция 20 кв. м по ул. Железнодорожная, 5 под промтовары. Тел. 8-921-548-74-68.

ÀÀÒÎ ÒÀÒÎ ÈÈÀ

ПРОДАМ ВАЗ-2110, 1999 г.в., инж., цв. «табак», лит. диски + компл. рез. на дисках, тонир., чехлы и др., торг при осмотре. Тел. 8-921-258-42-80.

ПРОДАМ ГАЗ-3110, 2000 г.в., цв. «мурена», 100 т.км, лит. диски, дв. 406, инж., 145 л.с, в х/с, цена догов., торг. Тел. 8-921-259-45-32, Наталья.

ПРОДАМ «Renault Fluence», 2011 г.в., коробка автомат, полный эл. пакет, датчик света, датчик дождя, 20 т.км. Тел. 8-921-137-75-75.

ПРОДАЕТСЯ ЗИЛ-131 (кунг), два трелевочных трактора ТДТ-55А, КамАЗ-6520 (самосвал), цена догов. Тел. 8-921-234-23-45.

ПРОДАМ: гидроманипулятор СФ-65; КамАЗ-53212 (дв. ЯМЗ) с прицепом; КамАЗ-55111 (дв. ЯМЗ) седельный тягач. Тел. 8-921-687-77-77.

ЃÀÇÎ ÎÀ

РЕМ СТРОЙ ДВЕРИ металлические в наличии и на заказ. Большой выбор моделей от «Эконом» до «Элит» класса. Возможно изготовл. дверей по вашим размерам. ТЦ «Светлана», оф. 4, тел.: 8-911-546-71-06, 8-921-687-00-50.

ОКНА, ЛОДЖИИ, ДВЕРИ ПВХ. Жалюзи. Срок изготовления от 3 дней. Обр.: г. Бабаево, ул. Свердлова, 54-а, оф. 35, 2 эт. Тел.: 8-981-505-64-67, 8-981-506-18-86.

DOMPROFF. Малоэтажное строительство, сантехнические, отделочные, демонтажные работы. Тел. 8-921-250-38-53.

РЕМОНТ квартир (покраска, обои, выравнивание стен, потолков, штукатурка, шпаклевка, потолочная плитка, побелка и др.). Оплата по догов. Тел. 8-911-531-96-79.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду. Качество, гарантия, обслуживание. Сезонная скидка. Тел.: 8-921-136-20-45, 8-921-130-79-96.

ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ. Тел.: 8-921-252-29-21, 62-29-21.

МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ по индивидуальным размерам заказчика. Выбор более 3000 тканей. По низким ценам. Тел.: 8-921-685-34-16, 8-921-139-46-05.

ПРОДАЕТСЯ мутоновая шуба в о/с, 44-46 разм. Тел. 8-921-722-81-37.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Город, район, межгород. Разм. 4х2, г/п 3 т. Тел. 8-921-050-51-91.

Совет ветеранов города извещает о смерти ветерана Стафеевой Дарьи Арсентьевны и выражает искреннее соболезнование родным и близким. Коллектив МБОУ «Бабаевская сош № 1» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти мастера производственного обучения Диденко Вячеслава Александровича и выражает соболезнование родным и близким. Коллектив МБОУ «Бабаевская сош № 1» выражает соболезнование младшему воспитателю Башенькиной Надежде Николаевне по поводу безвременной смерти мужа. Коллектив Бабаевского райпо выражает искреннее соболезнование Лебедевой Любви Анатольевне в связи со смертью матери. Коллектив САУ ЛХ ВО «Бабаевский лесхоз» выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего лесничего Шестериковой Валентины Михайловны и выражает искреннее соболезнование родным и близким. МБУК «КДО сельского поселения Пожарское» выражает искреннее соболезнование Копыльцовой Надежде Сергеевне по поводу смерти матери.

Ѓàèèàì à, ì î çàðààèèáì èù. ЃÈÈ «Ѓàèèàì à, ì î çàðààèèáì èù» Ìà àíààà òàçààèèáì Ìàíàèà ààòì Ìà Ìàòàèèáì à. Ìàòàèèáì, ÌÌ à-àíííà çàèì ♦, ÌÌ òòò òàèèàí Ìúè òàòàèèáì, Ìàòàèèáì ÌÌ òòò çà ÌÌ ààòàèèáì ÌÌ Ìèàèí «Ѓàèèàì à, ì î çàðààèèáì èù». Ààçàà òòò à-ààà ÌÌ Ìèàèí àè-Ì àèòà à òàààèèáì ÌÌ Ìèàèí àè-Ì àèòà «Ѓàèèàì à, ì î çàðààèèáì èù»: à. Àà-àààí, òè. Ìàààòì àù, 65. Ì àùàí Ì Ì. è. Òèòàè: 3991. Èí ààèí 51101. Ì à-àòò Ì Òàòò àù. Òàí à Ìàí àí àí àù. Àààí Ì Ì àí àí àí àí Ì Ì àà Ì Ì ààòàèèáì 24.10.2012 à Ì2 ±, Òàèèè-àèèè Ì Ì àò Ì Ì àí àí àí à Ì2 ±. 24.10.2012.